ALPHA GROUP 2020年10月29日 アルファグループ株式会社

NEWS RELEASE

ストリーマ技術搭載の業務用空気清浄機『パワフル光クリエール』のレンタルサービスを開始~10月29日より予約受付~

~医療機関・介護福祉施設向けに低額レンタル~

アルファグループ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:吉岡伸一郎 以下、「当社」)の子会社であり、環境サステナ事業を展開するアルファエネシア株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:西野裕)は、ダイキン工業株式会社(本社:大阪府大阪市、代表取締役社長 兼 CEO:十河政則)独自のストリーマ技術を搭載した業務用空気清浄機「パワフル光クリエール」のレンタルサービスを開始します。

■レンタルサービス開始の背景

ニューノーマルなライフスタイルが広がり、空気質に対する関心が非常に高まっております。多くの人が集まるオフィス・店舗空間や医療・教育・福祉施設などでは対策が必須となりましたが、費用面の問題から二の足を踏んでしまう施設があるのも実情です。

アルファエネシアでは「病院・学校向け LED 照明の製造・レンタル」を行っており、LED 照明の病院導入実績は施設床数合計で2万床を突破しております。今回、LED 導入医療機関からの強い要望もあり、導入負担の軽減を考慮した月額レンタルサービスを開始する運びとなりました。



業務用ストリーマ空気清浄機 パワフル光クリエール ACEF12L-W

■業務用空気清浄機「パワフル光クリエール」の特徴

1. 5層構造でパワフルに分解・除去

大風量で吸い込んだカビ菌などをフィルターでしっかりキャッチして、ストリーマで分解・除去します。ダイキン工業社は「ストリーマ技術」が、新型コロナウイルス(SARS-CoV-2)に対する不活化効果を確認できたと 7 月 16 日に発表しています。

2. パワフル集塵

ツインモーター・ツインファンの採用で、大風量 12 ㎡/分を実現。本体正面下部・左右から空気の汚れをパワフルに吸引します。

3. ストリーマと脱臭触媒で強力脱臭

悪臭の成分をフィルターに吸着し、ストリーマが分解。強力な脱臭性能を発揮します。

■「パワフル光クリエール」アルファレンタルサービス

価格: 9,000 円/月

※他のストリーマ空気清浄機「うるるとさらら」のご用意もございます。設置場所に合わせてご提案いたしますので、ご相談ください。

■アルファグループについて

https://www.alpha-grp.co.jp/

私たちは、「人に、よりよく」を企業理念に、プラスaを考え続けるマーケットクリエイター集団です。

5G マーケティング事業、BtoB イノベーション事業、環境サステナ事業の3 事業を軸とし、安定的かつ継続的な成長を目指しています。 決して派手ではありませんが、何よりも「安心して長くお付き合いいただける企業集団」であることを小さな矜持として、これからも「安定継続」事業の創造と成長を通じて、人に、社会に「よりよく」を提供しつづけられる存在であり続けたいと考えております。

■ アルファエネシアについて

https://alpha-ene.co.jp/

アルファグループの展開する事業のひとつである環境サステナ事業を手掛け、クライアント様のコスト削減全般のサポートを行う企業です。 アルファグループとして、いち早く取り組んできた環境商材分野におけるコスト削減のノウハウと実績。それらの経験を基に「クライアント様の負担を減らす仕組み作り」を広く世の中にご提供させていただくのが当社の役目です。

■本リリースに関する報道お問い合わせ先

アルファグループ株式会社 経営戦略室 広報課

TEL: 03-6855-0561 FAX: 03-5469-7303 MAIL: public_relations@alpha-grp.co.jp

■お客様からのお問い合わせ、レンタルサービス受付先

アルファエネシア株式会社 営業担当 TEL: 03-5469-7306 MAIL: em@alpha-grp.co.jp